



东体竞彩视角

皇马米兰欧冠主场齐获胜

今天我们选择3场欧冠比赛进行推荐。

周三005 1月23日 04:00
欧冠 皇家马德里 VS 萨尔茨堡
推荐:让球胜

欧冠改制后的首个赛季,在该项赛事中一直有出色表现的皇马目前只排名第20位,仍没有确保晋级名额。此番主场迎战实力平平的萨尔茨堡,皇马能否“大开杀戒”?

虽然在超级杯2比5惨败给巴萨,但皇马球员们的调整能力还是比较强的,回到国王杯领先两球情况下被塞塔塔扳平,但加时赛踢了对手一个3比0。上周末的联赛,皇马又在主场4比1大胜曾在联赛客场击败过巴萨的拉斯帕尔马斯。这三场比赛,姆巴佩都有进球,击败拉斯帕尔马斯更是梅开二度。如果他能和球队的进攻体系磨合好,无疑将会让皇马的得分效率得到巨大提升。

萨尔茨堡之前6轮欧冠1胜5负,基本上处在被淘汰的边缘。唯一的胜

利是客场3比1赢下了费耶诺德,其他比赛的结果分别是客场0比3负于布拉格斯巴达,0比5不敌勒沃库森,主场0比4输给布雷斯特,0比2负于萨格勒布迪纳摩以及0比3完败给大巴黎。从这几场比赛的过程和结果不难看出,这支球队的综合竞争力在欧冠赛事中处于末流。

此役市场给出皇马2.75让步,参考主胜数据已经跌破1.10。皇马的分数和下轮客战布雷斯特的不确定性让他们必须在本场比赛赢球,而考虑到皇马前场球员的得分欲望和个人能力,理当支持他们拿下一场大胜。

周三007 1月23日 04:00
欧冠 费耶诺德 VS 拜仁慕尼黑
推荐:受让球负

欧冠六轮过后,费耶诺德和拜仁的积分差距居然只有2分。此番交锋,拜仁需要在客场赢球,才能进一步提升直接晋级的希望。

本次赛事,费耶诺德表现是既有高光,也有被爆冷。开局主场0比4被

德甲上届冠军勒沃库森痛击后,他们在客场连续击败了赫罗纳和本菲卡,以当时的情况来看都属于较为出人意料的结果。但回到主场又送给了萨尔茨堡至今唯一的一场胜利。然后客场三球落后扳平曼城,主场4比2击败布拉格斯巴达取得首胜。总体来说,费耶诺德在对阵强队时攻击端的效率让人印象深刻。

拜仁欧冠积分不算十分理想,主要源于两个客场失利。无论是0比1不敌维拉,还是1比4负于巴萨都让球队一度陷入信任危机。不过随着赛季的深入,孔帕尼和他的子弟们利用相对稳定的表现征服了大部分的球迷。哪怕近期客场还输给过美因茨,但也经常打出4球甚至更高的大胜。

此役市场给出拜仁1.25让步,参考客胜数据从初指的1.55下调到1.40左右。尽管很难保证自己的防线能密封费耶诺德,但拜仁在攻击端显然有着更好的阵容配置,只要凯恩等球员发挥正常,他们就很有希望在客场带走3分。

周三005 1月23日 04:00
欧冠 AC米兰 VS 赫罗纳
推荐:让球胜

这是一场从实力、名气和积分形势来看,相差都有些大的对话,米兰能否如愿在主场再取一胜?

上周末的联赛,米兰客场0比2完败给尤文图斯,各项赛事八轮不败被终结。其间,米兰在意大利超级杯连续击败尤文和国米捧杯,极大地提升了球队的士气。尽管孔塞桑执教后还没有彻底征服球迷,但球队的精气神是有明显提升的。而赫罗纳上轮联赛主场输给了近几个赛季表现平平的塞维利亚,本赛季多线作战之下疲惫尽显。作为上赛季西甲的最大黑马,本赛季他们欧冠只赢过一场,基本上等同于放弃,联赛中也只排名第八。

此番市场给出米兰1.25让步,参考主胜数据在1.44左右。目前排名第12的米兰还需要继续努力,考虑到赫罗纳战意未必很强,已经在欧冠喜迎四连胜的米兰有望再取一场大胜。
·李木子·

大乐透 第25009期

开奖结果:03 19 21 30 32+06 09

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	5	1000000
追加	1	800000
二等奖	126	108815
追加	26	87052
三等奖	264	10000
四等奖	929	3000
五等奖	19868	300
六等奖	30780	200
七等奖	45010	100
八等奖	881180	15
九等奖	8689549	5

奖池积累数为1207630140.08元

排列3 第25021期

开奖号码: 3 4 6

奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	14936	1040
组选3	0	346
组选6	41950	173

排列5 第25021期

开奖号码: 3 4 6 5 2

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	76	100000

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线

95086

- 7×24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

茅步栗:想做购彩者心中的“活雷锋”

我叫茅步栗,自1998年10月18日开始,在上海市天津路475号销售体育彩票,至今已有25个年头。我于1977年加入中国共产党,是一名拥有47年党龄的老党员。1991年,我曾被评为上海市劳动模范,并三次荣获全国先进销售员称号,还多次被评为上海市和黄浦区先进销售员。

有位漫画家曾说过,从业者不必每个方面都做到完美,只要在几个方面做到行业内的前25%就能成为佼佼者,我非常认同这个说法。从事体彩销售工作二十多年来,每天早上不到5点,我便起床,6点到达体彩店,开始为新一天的销售工作做准备。从早上一直工作到截止销售,我25年如一日奋战在体彩销售一线。

疫情期间,一名残疾购彩者查阅当天的排列3开奖公告,发现自己中了1040元,可是却怎么也找不到中奖票。他想了半天,认为可能是买彩票

时把新打的彩票当做旧票不慎丢入店里的垃圾桶了。抱着一线希望,他联系了我。我戴好手套和口罩,在垃圾桶里一张张仔细翻找,大约用了半个小时,终于找到了这张珍贵的中奖票。当他拿到奖金时,激动得手都有些颤抖。

在体彩店的楼上,住着一位八九十岁的孤老残疾人董阿姨,她是南京路上好八连的帮困对象。里弄的支部书记、黄浦区人大代表都请我多关心照顾她。他们提到,董阿姨年事已高,健康状况每况愈下,要特别注意避免她在家中发生意外而无人知晓的情况。有一次,两三天没见到董阿姨,我去她家敲门也没有任何动静。我想到每两个月过来一次,帮阿姨泡脚、修剪指甲的小张姑娘,便立刻联系她打开阿姨家的房门。当打开的一刹那,发现董阿姨已经倒在地上昏迷不醒。我赶紧打120电话,并联系居委会将她

送到医院进行抢救。就这样,大家合力把阿姨从“鬼门关”拉了回来。

还有一次,我在卖彩票的时候听到有人在喊:“茅师傅救命,茅师傅救命!”我放心不下,立刻跑上楼查看,发现原来是董阿姨跌倒了,躺在公共卫生间地上。我迅速将她扶起来,仔细检查她的身体状况,叫她手伸伸、脚动动、头摇摇、眼睛转转,确认她没有大碍后,我才松了一口气。我叮嘱她走路时一定要慢一些,以防再次摔倒。

2015年的一个晚上,一位西装笔挺的年轻人走进店内,因为事业不顺想要大额购彩。我对他讲:“彩票只是生活的开胃菜,而非主食。你的事业才是主食,家庭则是你的主菜。你年纪轻轻,在单位还有很大的上升空间,可以说前途不可限量。购买彩票时,量力而行,理性购彩为全家,公益奉献为社会。”我还在一张彩票热敏纸的背面写下“兵可败,山不可倒!”这句话,

并将这张纸送给了他,鼓励他重整旗鼓,勇敢面对未来的挑战。

多年后,这位购彩者拎着两袋水果再次来到我的彩票店,感谢我当年用“兵可败,山不可倒!”这句话劝解他。此时的他,已经是一名受总公司委派、年薪百万的苏州区域副总经理了。我紧紧握住他的手,衷心祝愿他的事业蒸蒸日上。

我注重体彩销售的每一个细节,对购彩者体贴入微。因此,许多购彩者经常光顾我的彩票店,他们从四面八方赶来买彩票,包括浦江镇、惠南镇和松江南等地区的居民。只要他们来到市中心,就会来我的店里买彩票,而我也总是热情地迎接每一位顾客,就像对待老朋友那样亲切。

以上是我25年来,在体育彩票事业中的点滴经历,希望这些经验能够与广大体彩同仁共勉,为购彩者提供更加优质的服务。

大乐透套餐票

幸运打包带回家

- 18元套餐**
【单式5+2】x 6
【复式5+3】x 1
- 28元套餐**
【单式5+2】x 8
【复式6+2】x 1
- 58元套餐**
【单式5+2】x 8
【复式7+2】x 1
- 88元套餐**
【单式5+2】x 5
【复式7+2】x 1
【复式6+3】x 1